

Informace pro Podílníky

CREDIT SUISSE FUND MANAGEMENT S.A.

Sídlo: 5, rue Jean Monnet
L-2180 Lucemburk
R.C.S. Luxembourg B 72 925

(dále jen „**Obhospodařovatel**“)

jednající vlastním jménem a jménem

CS Investment Funds 11

Fonds commun de placement

(dále jen „**Fond**“)

Podílníkům fondu **CS Investment Funds 11 – Credit Suisse (Lux) USA Growth Opportunities Equity Fund** (pro účely tohoto bodu dále jen „**Podfond**“) tímto oznamujeme, že Představenstvo Obhospodařovatele se rozhodlo uskutečnit řadu korporátních úkonů vedoucích v konečném důsledku k likvidaci Podfondu, které lze shrnout takto:

V prvním kroku bude Podfond převeden do podřízeného fondu, a proto bude investovat prostřednictvím úpisu cenných papírů nejméně 85 % svých celkových aktiv do fondu **Credit Suisse (Lux) Global Dividend Plus Equity Fund**, podfondu **CS Investment Funds 2** (dále jen „**Cílový fond**“).

Ve druhém kroku ihned po dokončení prvního kroku proběhne likvidace Podfondu vydáním cenných papírů. V důsledku takové likvidace Podílníci Podfondu obdrží akcie Cílového fondu a stanou se tak akcionáři Cílového fondu.

Změna Investičního cíle a investiční politiky Podfondu

Představenstvo Obhospodařovatele se rozhodlo změnit Investiční cíl a investiční politiku Podfondu. V souladu s těmito změnami bude Podfond pokračovat ve strategii master/feeder (nadřízený fond/podřízený fond) prostřednictvím investování nejméně 85 % svých celkových aktiv do Cílového fondu.

Cílový fond je podfond **CS Investment Funds 2**, subjektu kolektivního investování do převoditelných cenných papírů, s právní formou investiční společnosti s proměnlivým kapitálem (société d'investissement à capital variable, SICAV), s výhradou části I zákona ze dne 17. prosince 2010.

Fond a CS Investment Funds 2 jsou oba řízeny společností Credit Suisse Fund Management S.A. a jmenovaly společnost Credit Suisse (Luxembourg) S.A. svým depozitářem a Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. svým centrálním administrátorem.

Investiční cíl a zásady Podfondu a Investiční cíl a zásady Cílového fondu v nové znění jsou uvedeny níže:

Investiční cíl Podfondu a Cílového fondu

Cílem Podfondu je dosáhnout nejvyššího možného výnosu při řádném zohlednění principu rozložení rizik, bezpečnosti investovaného kapitálu a likvidity investovaných aktiv.

Investiční politika Podfondu

Za účelem dosažení svého investičního cíle Podfond realizuje strategii master/feeder. Nejméně 85 % celkových aktiv Podfondu bude investováno do fondu Credit Suisse (Lux) Global Dividend Plus Equity Fund, podfondu CS Investment Funds 2 (dále jen „Cílový fond“).

CS Investment Funds 2 je subjekt kolektivního investování do převoditelných cenných papírů, s právní formou investiční společnosti s proměnlivým kapitálem (société d'investissement à capital variable, SICAV), s výhradou části I zákona ze dne 17. prosince 2010.

Fond jmenoval Credit Suisse Fund Management S.A. svým Obhospodařovatelem.

Podfond může držet až 15 % svých celkových čistých aktiv v likvidních aktivech ve všech volně směnitelných měnách ve formě vkladů na viděnou a termínovaných vkladů u prvotřídních finančních institucí a nástrojů peněžního trhu, které nemají charakter převoditelných cenných papírů a jejichž splatnost nepřekročí 12 měsíců.

Investiční zásady Cílového fondu

Nejméně dvě třetiny celkových čistých aktiv Cílového fondu budou investovány do akcií a cenných papírů a práv podobných akciím (americké depozitní certifikáty [ADR], globální depozitní certifikáty, certifikáty s podílem na zisku, podílové certifikáty, dividendové certifikáty apod.) společností z celého světa. Cílový fond může investovat i do rozvíjejících se a rozvojových zemí.

V zájmu efektivního řízení portfolia může Cílový fond investovat i nepřímo prostřednictvím derivátů za dodržení platných omezení vymezených v Kapitole 6 Investiční omezení. Cílový fond může dále k optimalizaci celkového výnosu portfolia ve větší míře využívat derivátové transakce uvedené níže:

- a) nákup a prodej nákupních a prodejních opcí na akcie a akciové indexy,
- b) nákup a prodej futures na akcie, akciové indexy a dividendové indexy i na dividendové výnosy akcií a akciových indexů. Cílový fond smí vstupovat pouze do futures obchodovaných na burze či jiném regulovaném trhu otevřeném veřejnosti, který sídlí v jedné ze zemí OECD.

Indexy, na nichž budou tyto deriváty založeny, budou zvoleny v souladu s článkem 9 předpisu Lucemburského velkovévodství ze dne 8. února 2008.

V souladu s kapitolou 6 Investiční omezení je možné využívat deriváty i k zajištění.

K zajištění a v zájmu efektivního řízení portfolia smí Cílový fond vstupovat do forwardových měnových transakcí a dalších derivátů v souladu s oddílem 3 kapitoly 6 Investiční omezení. Podkladová hodnota všech derivátů nesmí překročit 100 % Čisté hodnoty aktiv Cílového Fondu.

Likvidní aktiva, která Cílový fond drží v podobě vkladů na viděnou a termínovaných vkladů, společně s dluhovými nástroji, které generují úrokový příjem a jejichž emitenti sami investují do krátkodobých vkladů a nástrojů peněžního trhu, nesmějí překročit 15 % čistých aktiv Cílového fondu.

Kromě toho smí Cílový fond investovat až 30 % svých čistých aktiv do strukturovaných produktů na akcie, akciové koše a akciové indexy (certifikáty), indexy akciové volatility a dividendové výnosy akcií a akciových indexů, které jsou dostatečně likvidní a emitovaly je prvotřídní banky (nebo emitenti nabízející ochranu investorů srovnatelnou s ochranou nabízenou prvotřídními bankami). Tyto strukturované produkty musí odpovídat definici převoditelných cenných papírů v souladu s § 41 Zákona ze dne 17. prosince 2010. Tyto strukturované produkty musejí být pravidelně a transparentně oceňovány nezávislými zdroji. Strukturované produkty nesmějí využívat pákový efekt. Akciové koše a související indexy musejí splňovat nařízení týkající se rozložení rizika a nabízet dostatečnou diverzifikaci.

Podílové listy Podfondu budou investovány do následujících tříd akcií Cílového fondu:

Podfond

CS Investment Funds 11 Credit Suisse (Lux) USA Growth Opportunities Equity Fund

Třída (Měna)	ISIN	Maximum Poplatek za obhospodařování (ročně)	Poplatek za správu (podle KIID)	Syntetický ukazatel rizika a výnosu	Výkonnostní odměna
B USD	LU0055732977	1,92 %	1.53 %	5	nepoužije se
BH EUR	LU0145374574	1,92 %	1.53 %	5	nepoužije se
DB USD	LU0145384292	nepoužije se	0,09 %	5	nepoužije se
EB USD	LU0492887780	0,70 %	0,75 %	5	nepoužije se
IB USD	LU0108804591	0,70 %	0,97 %	5	nepoužije se
UB USD	LU1144402564	1,50 %	1.22 %	5	nepoužije se

Cílový fond

CS Investment Funds 2 Credit Suisse (Lux) Global Dividend Plus Equity Fund

Třída akcií (Měna)	ISIN	Maximum Poplatek za obhospodařování (ročně)	Poplatek za správu (podle KIID)*	Syntetický ukazatel rizika a výnosu	Výkonnostní odměna
B USD	LU0439730457	1,92 %	1,92 %	5	nepoužije se
AH EUR	LU1594283548	1,92 %	1,92 %	5	nepoužije se
DB USD	LU0439730705	nepoužije se	0,10 %	5	nepoužije se
EB USD	LU0445928608	0,70 %	0,78 %	5	nepoužije se
IB USD	LU0439730887	0,70 %	1,00 %	5	nepoužije se
UB USD	LU1144417679	1,50 %	1,28 %	5	nepoužije se

* Hodnota poplatku za správu vychází z odhadovaných výdajů.

Cílový fond se hodí pro investory, kteří se chtějí podílet na ekonomickém vývoji globálního akciového trhu. Společnosti jsou vybírány bez ohledu na tržní kapitalizaci (micro, small, mid, large caps) či příslušnost ke konkrétnímu regionu či sektoru. To může vést ke geografické nebo sektorově specifické koncentraci. Jelikož investice jsou zaměřeny na akcie, které mohou podléhat výrazným výkyvům hodnoty, měli by investoři uvažovat ve střednědobém až dlouhodobém horizontu.

Podílníci by měli vzít na vědomí, že uvedené odměny za řízení a poplatky za správu Podfondu odrážejí situaci před úpisem cenných papírů. Po dobu trvání struktury master/feeder nebude účtována žádná odměna za řízení na úrovni Podfondu kromě odměny za řízení účtované na úrovni Cílového fondu. Kromě toho Podfond ani Cílový fond neúčtují výkonnostní poplatek.

Obhospodařovatel svým jménem pro Fond jmenoval společnost PricewaterhouseCoopers, Société coopérative, 2, rue Gerhard Mercator, L-2182 Luxembourg, nezávislým auditorem pověřeným vydáním stanoviska k úpisu cenných papírů a počtu kusů vydaných podílových listů za takový úpis.

Komise pro dohled nad finančním sektorem, *Commission de Surveillance du Secteur Financier*, CSSF, Luxembourg, schválila investici Podfondu do Cílového fondu.

Změny provedené v Prospektu vstoupí v platnost k 24. srpnu 2017. K tomuto datu bude Podfond investovat téměř výhradně do akcií Cílového fondu.

Podílníci, kteří nesouhlasí s výše uvedenými změnami, mohou své Podílové listy v Podfondech bezplatně odprodat do 16. srpna 2017.

Investoři by měli vzít na vědomí, že po uplynutí výše uvedeného období zpětného odkupu se frekvence ocenění Podfondech změní z denní na dvou týdnů. Počínaje 17. srpnem 2017 se čistá hodnota aktiv Podfondech bude počítat jen 16. a poslední den každého měsíce (každý takový den je „Den ocenění“). Příkazy k úpisu, zpětnému odkupu a konverzi podané po 16. srpnu 2017 budou zpracovány v následující Den ocenění. Investor by si měl být vědom toho, že s ohledem na bezprostřední likvidaci Podfondech vydáním cenných papírů nemusí po 16. srpnu 2017 nastat žádný další Den ocenění.

2. Likvidace CS Investment Funds 11 – Credit Suisse (Lux) USA Growth Opportunities Equity Fund vydáním cenných papírů

Proces likvidace Podfondech bude zahájen 24. srpna 2017. V rámci likvidačního procesu bude převážná část portfolia Podfondech obchodována tak, aby se jeho portfolio sladilo s portfoliem Cílového fondu, jak je uvedeno výše. Investoři Podfondech by měli vzít na vědomí, že transakční náklady spojené s tímto prodejem a nákupem cenných papírů ponese Podfond. Sladění portfolií Podfondech a Cílového fondu zajistí, že investoři budou nadále zainvestováni v akciích a jim podobným cenným papírům a že jejich akciová expozice bude sladěna s Cílovým fondem brzy po uzavření zpětného odkupu.

Úpisy Podílových listů v Podfondech budou přijímány do 1:00 SEČ, přičemž datum tohoto oznámení je 18. červenec 2017. Podílové listy však mohou být odprodány bezplatně do 16. srpna 2017. V Podfondech bude vytvořena rezerva na veškeré nesplacené závazky a závazky, které vzniknou ve vztahu k likvidaci.

Fond jmenoval PricewaterhouseCoopers, Sociétés družstva, 2, rue Gerhard Mercator, L-2182 Luxembourg, nezávislým auditorem pověřeným vydáním stanoviska k Podílovým listům Podfondech, které budou zrušeny v důsledku likvidace Podfondech.

Čisté výnosy z likvidace Podfondech budou rozděleny v cenných papírech Podílníkům dne 24. srpna 2017.

Po ukončení likvidace musí být účetní záznamy a knihy Podfondech archivovány u Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. po dobu pěti let.

Veškeré náklady na právní, poradenské a administrativní služby spojené s přípravou a provedením změn podle bodů (1) a (2) výše hradí Credit Suisse Fund Management S.A., a to s výjimkou auditorských odměn, které budou hrazeny z Podfondech. Transakční náklady spojené s tímto prodejem a nákupem cenných papírů ponese Podfond.

V důsledku změn uvedených v bodech (1) a (2) výše budou Podílníkům Podfondech přiděleny akcie v Cílovém fondu a stanou se akcionáři Cílového fondu k datu 24. srpna 2017, přičemž následně získají hlasovací práva v Cílovém fondu.

Obecněji lze říci, že Podílníci by si měli být vědomi odlišné právní formy Cílového fondu a z toho plynoucích rozdílů co do struktury její správy a řízení a poplatků za správu (viz tabulka výše). Upozorňujeme Podílníky, že akcie Cílového fondu se někdy liší od příslušných Podílových listů Podfondu, co se týče poplatků či pravidel pro výplatu. Podrobnější informace o akciových třídách Cílového fondu u jsou k dispozici v prospektu CS Investment Funds 2, v kapitole 2 „CS Investment Funds 2 – přehled akciových tříd“ a kapitole 5 „Podíl v CS Investment Funds 2“. Doporučujeme, aby se podílníci informovali o možných daňových dopadech výše uvedených změn v zemi, jejíž jsou občany, kde mají pobyt či bydliště.

Kromě toho by Podílníci měli vzít na vědomí, že počet akcií v Cílovém fondu, které obdrží následně po likvidaci na základě vydání cenných papírů, nemusí nutně odpovídat počtu Podílových listů, které drželi v Podfondu, ale závisí na počtu akcií v Cílovém fondu v držení Podfondu v době jeho likvidace. Následně po likvidaci nebudou Podílové listy nadále opravňovat Podílníky k výkonu jakýchkoli práv k Podfondu nebo Fondu.

Po likvidaci na základě vydání cenných papírů Podfond „CS Investment Funds 11 – Credit Suisse (Lux) USA Growth Opportunities Equity Fund“ přestane existovat.

Jakmile výše uvedené změny vstoupí v platnost, Podílníci mohou v sídle Obhospodařovatele obdržet nový prospekt Fondu, poslední výroční a pololetní zprávy a smluvní podmínky v souladu s ustanoveními prospektu. Tyto dokumenty jsou k dispozici také na adrese www.credit-suisse.com.

Kromě toho je možné v sídle Obhospodařovatele v souladu s ustanoveními prospektu získat prospekt Cílových fondů, sdělení klíčových informací pro investora (Key Investor Information Document, KIID), poslední výroční a pololetní zprávy a zakladatelskou smlouvu. Tyto dokumenty jsou k dispozici také na adrese www.credit-suisse.com.

Lucemburk, 18. července 2017

Představenstvo Credit Suisse Fund Management S.A.,
jménem CS Investment Funds 11